报考青岛酒店管理职业技术学院旅游管理专业十大理由
1.十大就业方向，总有一款适合你：

导游方向、出境旅游领队方向、旅游景区方向、旅行社计调方向、旅游营销方向、旅游信息化与电子商务方向、旅游休闲管理方向、旅游财务管理方向、旅游产品设计策划方向和旅游企业管理方向。

2.专业荣誉所获无数，山东无双：

山东省高等职业教育旅游大类连续五年排名第一

山东省级特色专业

山东省级教学团队

山东名校工程省财政重点建设专业

山东省五年一贯制教学指导方案牵头学校

青岛市工人先锋号、特殊贡献奖、优秀组织奖

青岛市中高职办学联盟牵头院校

青岛市重点专业

四门山东省级精品课程

全国多媒体课件大赛一等奖

山东省高等学校优秀教材一等奖

3.强大的专业教师团队，所向披靡

校内专任教师15人，其中博士3人，硕士12人
教授、副教授以上职称9人
校外兼职教师32人
100%拥有德国、法国、瑞士、摩洛哥、加拿大、新加坡、韩国、台湾等地访学经历
100%担任过旅游企业经理职务

100%拥有国家导游证和出境领队证
100%拥有全国导游员资格考试考官资质
4..朝阳产业发展迅速，就业前景广阔

旅游管理专业主要面对三种业态：旅行社、旅游景区和OTA（旅游电子商务）。就业岗位主要是旅游企事业单位的督导管理、销售、导游、计调、出境领队、外联、前台、票务、人力资源、财务、讲解员、景区管理、旅行电子商务专员等各岗位。其中的导游、出境领队两种职位为户外工作，其余岗位均为室内工作，是标准的办公室白领。

5.课程设计实现行业前沿化和国际化相统一
课程设计丰富多样：《管理学》《旅游学》《心理学》《职业形象礼仪》《传统文化》《经济学》《旅行社计调》《导游实务》《旅游法规》《出境旅游领队》《模拟与现场导游》《导游基础知识》《市场营销》《旅行社管理》《跨文化交际》《财务管理》《旅游景区开发与管理》《旅游韩语》《旅游日语》《会展策划》《出境领队实务》《旅游信息化和电子商务》《旅游泰语》《出境旅游目的地概况》《出境领队英语》。

6.学生技能大赛，拿牌拿到手软

2010、2012、2014连续三届全国旅游院校服务技能大赛（导游服务）中，全部包揽普通话导游大赛和英语导游大赛金牌，全国唯一一家囊括全部金牌的院校。

2013年、2014年、2015年连续三年的教育部全国职业院校技能大赛导游服务赛项中，我院斩获金牌2枚、银牌4枚、铜牌一枚。

2014年GTTP全球旅游案例研究竞赛在法国开赛，我院学生张佳晓晓同学获得2014年GTTP全球旅游案例研究竞赛一等奖第一名。

7.收入优势明显

旅游企业督导管理、销售、计调、外联、前台、票务、人力资源、财务、讲解员、景区管理、旅行电子商务专员的薪金结构为基本工资+业绩提成模式+年终奖，也即现在基本模式。正式员工收入约为3000~10000元/月。

导游（包括青岛本地地接或者去全国各地做全陪）和出境领队主要由基本工资（1000至3000元/月）+带团补贴（200至500元/天）+带团提成（每个团提成不一）。青岛地接导游(从业1年以后)大约年薪5到20万不等；出境领队年薪至少10万以上。

    8. 国际化深厚、GTTP国内五所合作院校之一

GTTP（Global Travel & Tourism Partnership）是一个面向全世界各国大学生，介绍旅游和观光事业的教育性机构，作为一个非营利的慈善组织，其目的是为旅游教育和旅游行业搭建沟通的桥梁，推动旅游教育发展，为学生提供更广阔的渠道认识和了解旅游业。迄今为止，已经有来自美国、英国、法国等几十个国家和地区的150余万师生使用该组织提供的学习平台。我院旅游管理专业作为GTTP国内五所合作院校之一为本专业同学提供国际化学习机会。
9.学历提升、进修与出国留学两不误

旅游管理校内与山东师范大学合作自考本科班，帮助学生在校内就能修满名校本科学分，专业毕业前拿到教育部认可的学士学位。

旅游管理专业可参加全省统一专升本考试，升入高一级学府深造。部分同学已经考入211院校研究生。
此外，学院还为旅游管理学生提供台湾，韩国、香港、日本、泰国等地的留学机会。

10.博学多才、知行合一的学生培养目标
旅游管理专业学生通过课堂内外学习，不断充实完善自己的知识，积累丰富的实践经验，而且还要学习先进的理论知识，使自己博学多才。即做到理论和实践的紧密有效结合，不可将书本知识脱离实践而存在，应学以致用。
